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ATA DA 01ª SESSÃO ORDINÁRIA DE 2020 DA CÂMARA MUNICIPAL DE 
JARDINÓPOLIS, ESTADO DE SÃO PAULO, REALIZADA NO DIA 10 DE FEVEREIRO 
DE 2020. 
 

 

VEREADORES PRESENTES: Ana Luísa Ortelani Valadares (Prof.ª Aninha, 2ª Secretária), 
André Luiz Zanata, Cleber Tomaz de Camargos (Cleber da Bicicletaria), José Eduardo 
Gomes Júnior (Fofo), José Eurípedes Ferreira (Chupeta), Lindenilton da Silva Ganda 
(Gandinha, Vice-Presidente), Luiz Fernando Riul (Xotô), Luiz Gustavo de Sousa (Gustavo 
Sabá), Marli Rodrigues Violante Pegoraro (Presidente), Mateus Signorini (1º Secretário), 
Raimundo Ferreira Santos (Raimundo Gás), Samuel Farah (Dr. Samuel) e Sebastião Ferreira 
(Prof. Tião). 
 

 

ABERTURA: 
 
Aos dez dias do mês de fevereiro de dois mil e vinte, na Câmara Municipal de Jardinópolis, Estado de São Paulo, no 
Salão de Reuniões, com início às 19:42 horas, foi realizada a 01ª Sessão Ordinária de 2020 do presente Legislativo. 
Havendo número legal de vereadores, a Sra. Presidente Marli Rodrigues Violante Pegoraro, invocando a Proteção 
de Deus, deu por aberta a sessão. 
 

 

EXPEDIENTE: 
 

• DISCUSSÃO E VOTAÇÃO DAS ATAS:  
 
ATA DA 29ª SESSÃO ORDINÁRIA 2019  -  02/12/2019 
ATA DA 17ª SESSÃO EXTRAORDINÁRIA 2019  -  06/12/2019 
ATA DA 18ª SESSÃO EXTRAORDINÁRIA 2019  -  12/12/2019 
ATA DA 19ª SESSÃO EXTRAORDINÁRIA 2019  -  30/12/2019 

ATA DA 01ª SESSÃO EXTRAORDINÁRIA 2020  -  07/01/2020 
ATA DA 03ª SESSÃO EXTRAORDINÁRIA 2020  -  22/01/2020 
 
- requerimento do Vereador Cleber Tomaz de Camargos para a dispensa da leitura e votação em bloco das atas,  
aprovado por 13 votos a favor: 
 

VOTO A FAVOR   
   

Vereadora Ana Luísa Ortelani Valadares   
Vereador André Luiz Zanata   
Vereador Cleber Tomaz de Camargos   
Vereador Jose Eduardo Gomes Junior   
Vereador José Euripedes Ferreira   
Vereador Lindenilton da Silva Ganda   
Vereador Luiz Fernando Riul   
Vereador Luiz Gustavo de Sousa   
Vereadora Marli Rodrigues Violante Pegoraro   
Vereador Mateus Signorini   
Vereador Raimundo Ferreira Santos   
Vereador Samuel Farah   
Vereador Sebastião Ferreira   

 
- atas aprovadas em bloco por 13 votos a favor: 
 

VOTO A FAVOR   
   

Vereadora Ana Luísa Ortelani Valadares   
Vereador André Luiz Zanata   
Vereador Cleber Tomaz de Camargos   
Vereador Jose Eduardo Gomes Junior   
Vereador José Euripedes Ferreira   
Vereador Lindenilton da Silva Ganda   
Vereador Luiz Fernando Riul   
Vereador Luiz Gustavo de Sousa   
Vereadora Marli Rodrigues Violante Pegoraro   
Vereador Mateus Signorini   
Vereador Raimundo Ferreira Santos   
Vereador Samuel Farah   
Vereador Sebastião Ferreira   
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• LEITURA DAS CORRESPONDÊNCIAS: 
 

- requerimento do Vereador Cleber Tomaz de Camargos para a dispensa da leitura das correspondências,  
  aprovado por 13 votos a favor: 
 

VOTO A FAVOR   
   

Vereadora Ana Luísa Ortelani Valadares   
Vereador André Luiz Zanata   
Vereador Cleber Tomaz de Camargos   
Vereador Jose Eduardo Gomes Junior   
Vereador José Euripedes Ferreira   
Vereador Lindenilton da Silva Ganda   
Vereador Luiz Fernando Riul   
Vereador Luiz Gustavo de Sousa   
Vereadora Marli Rodrigues Violante Pegoraro   
Vereador Mateus Signorini   
Vereador Raimundo Ferreira Santos   
Vereador Samuel Farah   
Vereador Sebastião Ferreira   
 

- Dispensada a leitura das correspondências enviadas a esta Casa; lembrando que foram fornecidas cópias aos nobres 
vereadores e que os documentos originais ficarão à disposição na Secretaria do Legislativo. 
 

• Ciência ao Plenário dos Ofícios SS. Nº 776/2019, SS. Nº 806/2019 e S.E. N.º 018/2020 da Prefeitura Municipal de 
Jardinópolis-SP; encaminhando respostas de requerimentos feitos por vereadores desta Casa de Leis. (cópias 
fornecidas aos respectivos vereadores e documentos originais à disposição na Secretaria do Legislativo) 

 

• Ciência ao Plenário do Ofício SEMFOR-56/2019 da Prefeitura Municipal de Jardinópolis-SP, encaminhando os 
Balancetes Mensais de Receitas e Despesas dos meses de OUTUBRO e NOVEMBRO de 2019. (cópia fornecida ao 
Departamento Contábil da Câmara Municipal e documento original à disposição na Secretaria do Legislativo) 

 

• Ciência ao Plenário do Ofício C.ECR nº 1956/2019 do Tribunal de Contas do Estado de São Paulo, referente ao 
Processo TC-002807/006/07. (cópias fornecidas aos nobres vereadores e documento original à disposição na 
Secretaria do Legislativo) 

 

• Ciência ao Plenário da restituição à Prefeitura Municipal do PROJETO DE LEI Nº 099/2019 do Executivo 
“AUTORIZA O EXECUTIVO MUNICIPAL A PERMUTAR UM TERRENO DE SUA PROPRIEDADE COM UM 
TERRENO CONTENDO UMA ÁREA CONSTRUÍDA DE PROPRIEDADE DA ARQUIDIOCESE DE RIBEIRÃO 
PRETO OU CÚRIA METROPOLITANA   DE   RIBEIRÃO PRETO, REVOGANDO OS ARTIGOS 2º, 3ª, 4º E 5º 
DA LEI MUNICIPAL 2.621/01, NA FORMA QUE ESPECIFICA”; conforme pedido no Ofício nº 321/2019 da 
Prefeitura Municipal de Jardinópolis-SP. (documento à disposição na Secretaria do Legislativo) 

 
 

PROJETOS DANDO ENTRADA: 
 

• PROJETO DE LEI Nº 005/2020 do Executivo “DISPÕE SOBRE O REAJUSTE DOS SALÁRIOS DOS 
SERVIDORES PÚBLICOS MUNICIPAIS NA FORMA QUE ESPECIFICA.” 

 

OBS.: A Sra. Presidente encaminhou o referido projeto para as comissões permanentes, para parecer; iniciando pela 
Comissão de Justiça e Redação e, em seguida, pela Comissão de Finanças, Orçamento, Educação, Saúde, Meio 
Ambiente, Esporte e Cultura, de forma sucessiva; saindo os respectivos presidentes das comissões intimados do 
prazo que se inicia no dia 11/02/20. 

 
 

REQUERIMENTOS: 
 

• REQUERIMENTO Nº 1/2020, de autoria da Vereadora e presidente Marli Rodrigues Violante Pegoraro, em que 
requer ao Senhor Prefeito que envie a esta Casa de Leis informações sobre autorização ou não da instalação de 
trilhos/ferros na calçada localizada na Rua Mal. Humberto Castelo Branco, defronte ao número 50, nesta cidade. 

 

• REQUERIMENTO Nº 2/2020, de autoria do Vereador José Eduardo Gomes Júnior (Fofo), em que requer ao Senhor 
Prefeito que envie a esta Casa de Leis informações relativas ao transporte de estudantes universitários e de cursos 
técnicos. 

 

• REQUERIMENTO Nº 3/2020, de autoria do Vereador Raimundo Ferreira Santos, em que requer ao Senhor Prefeito 
que envie a esta Edilidade cópia do projeto e respectivas planilhas, bem como cópia do processo de licitação relativas 
à obra realizada na Praça Maria Sincos Marincek, localizada no bairro Santa Júlia. 
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• REQUERIMENTO Nº 4/2020, de autoria do Vereador Lindenilton da Silva Ganda (Gandinha), em que requer ao 
Senhor Prefeito que envie a esta Casa de Leis informações sobre o Centro de Zoonoses. 

 

• REQUERIMENTO Nº 5/2020, de autoria do Vereador Lindenilton da Silva Ganda (Gandinha), em que requer ao 
Senhor Prefeito que envie a esta Casa de Leis informações sobre o campeonato de futsal  “Janeirão”. 

 

• REQUERIMENTO Nº 6/2020, de autoria do Vereador Lindenilton da Silva Ganda (Gandinha), em que requer ao 
Senhor Prefeito que envie a esta Casa de Leis informações sobre cargos em comissão/confiança da Prefeitura. 

 
 

INDICAÇÕES: 
 

• INDICAÇÃO Nº 1/2020, de autoria do Vereador Luiz Fernando Riul (Xotô), em que indica ao Senhor Prefeito que 
priorize a questão da jardinagem no município de Jardinópolis, em especial no que se refere à vegetação, incluindo a 
boa iluminação, bem como que os eventos de cultura e lazer tenham atividades nas praças públicas de nosso 
município. 

 

• INDICAÇÃO Nº 2/2020, de autoria da Vereadora e presidente Marli Rodrigues Violante Pegoraro, em que indica ao 
Senhor Prefeito que determine aos departamentos competentes as providências necessárias para a instalação de uma 
lombada (redutor de velocidade) na Rua Mário Fregonesi, altura do número 1.300, localizada em nossa cidade. 

 

• INDICAÇÃO Nº 3/2020, de autoria da Vereadora e presidente Marli Rodrigues Violante Pegoraro, em que indica ao 
Senhor Prefeito que seja feita alteração no horário da tarde do ônibus circular, passando de 17h30 para 18h15/18h30. 

 

• INDICAÇÃO Nº 4/2020, de autoria do Vereador Cleber Tomaz de Camargos (Cleber bicicletaria), em que indica ao 
Senhor Prefeito a construção de calçada no poço artesiano existente no Bairro San Domingues.  

 

• INDICAÇÃO Nº 5/2020, de autoria do Vereador Cleber Tomaz de Camargos (Cleber bicicletaria), em que indica ao 
Senhor Prefeito que determine ao departamento competente a limpeza e pavimentação da calçada do barracão de 
agronegócios. 

 

• INDICAÇÃO Nº 6/2020, de autoria do Vereador Cleber Tomaz de Camargos (Cleber bicicletaria), em que indica ao 
Senhor Prefeito que o muro do Museu Municipal seja recuado no alinhamento das residências. 

 

• INDICAÇÃO Nº 7/2020, de autoria do Vereador Cleber Tomaz de Camargos (Cleber bicicletaria), em que indica ao 
Senhor Prefeito que seja feita limpeza na área do Bairro São Francisco e Santo Antônio, bem como nos terrenos onde 
o mato está alto. 

 

• INDICAÇÃO Nº 8/2020, de autoria do Vereador Cleber Tomaz de Camargos (Cleber bicicletaria), em que indica ao 
Senhor Prefeito que seja feita limpeza na área da capelinha que liga os Bairros São Francisco e Santo Antônio. 

 

• INDICAÇÃO Nº 9/2020, de autoria do Vereador Cleber Tomaz de Camargos (Cleber bicicletaria), em que indica ao 
Senhor Prefeito que sejam feitos os devidos reparos na passagem de água existente na Rua Marcelino Rodrigues de 
Almeida, esquina com a Rua Mário Fregonesi. 

 

• INDICAÇÃO Nº 10/2020, de autoria do Vereador Cleber Tomaz de Camargos (Cleber bicicletaria), em que indica 
ao Senhor Prefeito que sejam feitos os devidos reparos na passagem de água existente na Rua Plínio da Silva Reis, 
esquina com a Rua Higino Marchió. 

 

• INDICAÇÃO Nº 11/2020, de autoria do Vereador Cleber Tomaz de Camargos (Cleber bicicletaria), em que indica 
ao Senhor Prefeito que seja feito um levantamento nas escolas municipais de Jardinópolis e Jurucê, visando agendar e 
levar ao Poupatempo as crianças dessas escolas que ainda não têm RG. 

 
 

MOÇÕES: 
 

• MOÇÃO Nº 1/2020, de autoria dos Vereadores Marli Rodrigues Violante Pegoraro - presidente, Ana Luisa Ortelani 
Valadares, André Luiz Zanata, Cleber Tomaz de Camargos (Cleber bicicletaria), Luiz Fernando Riul (Xotô), José 
Eduardo Gomes Júnior (Fofo), José Eurípedes Ferreira (Chupeta), Lindenilton da Silva Ganda (Gandinha), Luiz 
Gustavo de Sousa (Gustavo Sabá),  Mateus Signorini, Raimundo Ferreira Santos, Dr. Samuel Farah e Sebastião 
Ferreira, de Profundo Pesar pelo falecimento da senhora MARIA ONILZA VIEIRA DE SOUZA, ocorrido no dia 22 
de janeiro de 2020, aos 76 anos de idade, em nosso município. 

 

• MOÇÃO Nº 2/2020, de autoria dos Vereadores Marli Rodrigues Violante Pegoraro - presidente, Ana Luisa Ortelani 
Valadares, André Luiz Zanata, Cleber Tomaz de Camargos (Cleber bicicletaria), Luiz Fernando Riul (Xotô), José 
Eduardo Gomes Júnior (Fofo), José Eurípedes Ferreira (Chupeta), Lindenilton da Silva Ganda (Gandinha), Luiz 
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Gustavo de Sousa (Gustavo Sabá),  Mateus Signorini, Raimundo Ferreira Santos, Dr. Samuel Farah e Sebastião 
Ferreira, de Profundo Pesar pelo falecimento do senhor SEBASTIÃO CARLOS, ocorrido no dia 23 de janeiro de 
2020, aos 56 anos de idade, em nosso município. 

 

• MOÇÃO Nº 3/2020, de autoria dos Vereadores Marli Rodrigues Violante Pegoraro - presidente, Ana Luisa Ortelani 
Valadares, André Luiz Zanata, Cleber Tomaz de Camargos (Cleber bicicletaria), Luiz Fernando Riul (Xotô), José 
Eduardo Gomes Júnior (Fofo), José Eurípedes Ferreira (Chupeta), Lindenilton da Silva Ganda (Gandinha), Luiz 
Gustavo de Sousa (Gustavo Sabá),  Mateus Signorini, Raimundo Ferreira Santos, Dr. Samuel Farah e Sebastião 
Ferreira, de Profundo Pesar pelo falecimento do senhor MARCÍLIO ANTÔNIO OLIVEIRA SANTOS,  ocorrido no 
dia 24 de janeiro de 2020, aos 64 anos de idade, em nosso município. 

 

• MOÇÃO Nº 4/2020, de autoria dos Vereadores Marli Rodrigues Violante Pegoraro - presidente, Ana Luisa Ortelani 
Valadares, André Luiz Zanata, Cleber Tomaz de Camargos (Cleber bicicletaria), Luiz Fernando Riul (Xotô), José 
Eduardo Gomes Júnior (Fofo), José Eurípedes Ferreira (Chupeta), Lindenilton da Silva Ganda (Gandinha), Luiz 
Gustavo de Sousa (Gustavo Sabá),  Mateus Signorini, Raimundo Ferreira Santos, Dr. Samuel Farah e Sebastião 
Ferreira, de Profundo Pesar pelo falecimento do senhor JOAQUIM LINDOLFO DA SILVA, ocorrido no dia 29 de 
janeiro de 2020, aos 82 anos de idade, em nosso município. 

 

• MOÇÃO Nº 5/2020, de autoria dos Vereadores Marli Rodrigues Violante Pegoraro - presidente, Ana Luisa Ortelani 
Valadares, André Luiz Zanata, Cleber Tomaz de Camargos (Cleber bicicletaria), Luiz Fernando Riul (Xotô), José 
Eduardo Gomes Júnior (Fofo), José Eurípedes Ferreira (Chupeta), Lindenilton da Silva Ganda (Gandinha), Luiz 
Gustavo de Sousa (Gustavo Sabá),  Mateus Signorini, Raimundo Ferreira Santos, Dr. Samuel Farah e Sebastião 
Ferreira, de Profundo Pesar pelo falecimento do senhor JOSÉ PARANHOS DA SILVA, ocorrido no dia 31 de janeiro 
de 2020, aos 63 anos de idade, em nosso município. 

 

• MOÇÃO Nº 6/2020, de autoria dos Vereadores Marli Rodrigues Violante Pegoraro - presidente, Ana Luisa Ortelani 
Valadares, André Luiz Zanata, Cleber Tomaz de Camargos (Cleber bicicletaria), Luiz Fernando Riul (Xotô), José 
Eduardo Gomes Júnior (Fofo), José Eurípedes Ferreira (Chupeta), Lindenilton da Silva Ganda (Gandinha), Luiz 
Gustavo de Sousa (Gustavo Sabá),  Mateus Signorini, Raimundo Ferreira Santos, Dr. Samuel Farah e Sebastião 
Ferreira, de Profundo Pesar pelo falecimento do senhor LUIZ HENRIQUE FIACADORI, ocorrido no dia 1º de 
fevereiro de 2020, aos 66 anos de idade, em nosso município. 

 

• MOÇÃO Nº 7/2020, de autoria dos Vereadores Marli Rodrigues Violante Pegoraro - presidente, Ana Luisa Ortelani 
Valadares, André Luiz Zanata, Cleber Tomaz de Camargos (Cleber bicicletaria), Luiz Fernando Riul (Xotô), José 
Eduardo Gomes Júnior (Fofo), José Eurípedes Ferreira (Chupeta), Lindenilton da Silva Ganda (Gandinha), Luiz 
Gustavo de Sousa (Gustavo Sabá),  Mateus Signorini, Raimundo Ferreira Santos, Dr. Samuel Farah e Sebastião 
Ferreira, de Profundo Pesar pelo falecimento do senhor JOSÉ VALTER DE MORAIS, ocorrido no dia 31 de janeiro 
de 2020, aos 68 anos de idade, em nosso município. 

 

• MOÇÃO Nº 8/2020, de autoria dos Vereadores Marli Rodrigues Violante Pegoraro - presidente, Ana Luisa Ortelani 
Valadares, André Luiz Zanata, Cleber Tomaz de Camargos (Cleber bicicletaria), Luiz Fernando Riul (Xotô), José 
Eduardo Gomes Júnior (Fofo), José Eurípedes Ferreira (Chupeta), Lindenilton da Silva Ganda (Gandinha), Luiz 
Gustavo de Sousa (Gustavo Sabá),  Mateus Signorini, Raimundo Ferreira Santos, Dr. Samuel Farah e Sebastião 
Ferreira, de Profundo Pesar pelo falecimento da senhora FLORIPES ROSA ALVES GOMES, ocorrido no dia 1º de 
fevereiro de 2020, aos 75 anos de idade, em nosso município. 

 
- requerimento do Vereador Lindenilton da Silva Ganda para a dispensa da leitura das moções, 
  aprovado por 13 votos a favor: 
 

VOTO A FAVOR   
   

Vereadora Ana Luísa Ortelani Valadares   
Vereador André Luiz Zanata   
Vereador Cleber Tomaz de Camargos   
Vereador Jose Eduardo Gomes Junior   
Vereador José Euripedes Ferreira   
Vereador Lindenilton da Silva Ganda   
Vereador Luiz Fernando Riul   
Vereador Luiz Gustavo de Sousa   
Vereadora Marli Rodrigues Violante Pegoraro   
Vereador Mateus Signorini   
Vereador Raimundo Ferreira Santos   
Vereador Samuel Farah   
Vereador Sebastião Ferreira   
 

- dispensada a leitura das moções. 
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FALA DOS INSCRITOS: 
 

• Se inscreveram e discursaram os seguintes vereadores:  
 

- Vereador Luiz Fernando Riul.  
- Vereador Lindenilton da Silva Ganda.  
- Vereador Luiz Gustavo de Sousa.  
- Vereador Cleber Tomaz de Camargos.  
- Vereador Jose Eduardo Gomes Junior.  
 

• Requerimentos, indicações, moções e pedidos verbais:  
 

- O Vereador Lindenilton da Silva Ganda fez um requerimento verbal ao Prefeito Municipal perguntando quantos 
terrenos foram notificados? E, dos terrenos notificados que não foram limpos, quantos foram multados?  
 

- O Vereador Lindenilton da Silva Ganda fez uma indicação verbal ao Prefeito Municipal para que seja efetuada a 
compra de mais cadeiras para o Pronto Atendimento. Pois, não é justo as pessoas chegarem lá e ficarem em pé, daquela 
maneira ali, aguardando atendimento. Sendo que ele gostaria de pedir ao Sr. Prefeito para que sente com o Secretário da 
Saúde (se quiser pode lhe chamar também, ele faz questão de levar essas imagens e esses vídeos); porque, se existe um 
horário de pico, um horário que tem um volume maior de atendimentos, precisa trabalhar encima disso; precisa de ter 
mais médicos e ele sabe que têm vereadores aqui que destinaram recursos, através de emenda impositiva, para poder 
fazer a compra de cadeiras para o PA.  

 

- O Vereador Raimundo Ferreira Santos sugeriu fazer uma indicação verbal ao Prefeito Municipal para que seja 
feita uma dedetização ali no Pronto Atendimento. Lamentando que ele esteve lá visitando um paciente e a esposa do 
mesmo falou que precisa limpar o local porque tem muita barata ali à noite. 

 

- O Vereador Luiz Gustavo de Sousa fez um requerimento ou indicação verbal ao Prefeito Municipal requerendo 
que tome providências em relação aos pombos da Rodoviária. Sugerindo, por exemplo, a utilização de gel repelente 
para espantar os pombos, com o objetivo de evitar a transmissão de doenças causadas pelos mesmos. Alertando que, 
diariamente, passam muitos usuários ali na Rodoviária; então, está muito perigoso. 
 

- O Vereador Luiz Gustavo de Sousa fez um requerimento ou indicação verbal ao Prefeito Municipal requerendo 
que determine ao departamento competente da Prefeitura a adoção de medidas urgentes para reparar os danos ou 
demolir o Galpão de Agronegócios. Para garantir a segurança das pessoas, uma vez que há risco de queda; e, também, 
para dar mais segurança à população, uma vez que o local, atualmente, tem servido de abrigo para usuários de drogas e 
pessoas desconhecidas.  
 

- O Vereador Cleber Tomaz de Camargos pediu para encaminhar um ofício especial ao Prefeito Municipal e uma 
cópia ao Secretário do Meio Ambiente sugerindo que seja estudada uma fórmula de poder fazer um plantão, de sábado e 
domingo, para atender os cachorros de rua. Já que, hoje, nós temos dois veterinários no nosso município que podem 
fazer uma hora-extra no final de semana; revezando, cada sábado faz um; aí, no outro, trabalha no domingo e reveza; 
mesmo porque, os cachorros não sabem o dia que vão ficar doente. Lamentando que ele presenciou um munícipe que 
teve a coragem de colocar um cachorro de rua (que não estava morto) dentro de um saco e jogar numa área da 
Prefeitura; e, hoje, o pessoal da Zoonoses foi lá capturar o cachorro; mas, infelizmente, já estava morto; sendo que ele 
não sabe se essa pessoa que fez isso tem  coração, mas ele ficou muito emocionado de ver aquele cachorro agonizando. 
 

- O Vereador Cleber Tomaz de Camargos pediu para encaminhar um ofício especial ao Prefeito Municipal sugerindo 
chamar a Polícia Militar, juntamente com o Tenente, para melhorar a parte de segurança do nosso Município; sugerindo 
colocar radar inteligente, melhorar as câmeras de segurança (que estão todas danificadas) e, como a Atividade Delegada 
já está implantada em Jardinópolis, colocar um policial para monitorar isso. Argumentando que, em Jardinópolis, está 
tendo muito furto de moto, veículo, casa, etc.; e hoje, assistindo à televisão, ele viu uma coisa bem interessante: lá em 
Ituverava, está com 80 câmeras de segurança e um policial da Atividade Delegada monitora aquilo ali. Lamentando que 
já não está dando mais para você chegar na sua casa e ver ela arrombada e você lutar para comprar uma televisão em 
dez parcelas e o cara te levar em um minuto. Lembrando que ele gostaria, se possível, de contar com este vereador nesta 
reunião. 
 

- O Vereador Cleber Tomaz de Camargos fez uma indicação verbal ao Prefeito Municipal sugerindo que seja 
exibido um comunicado mensal, em cada UBS e PSF de Jardinópolis e Jurucè, informando quantos atendimentos foram 
feitos no mês e o número de faltas em cada especialidade. Por exemplo: “Clínico Geral - 300 atendimentos”; quantas 
faltas teve, no mês, do clínico geral. Então, que seja informado isso à população; porque, ela vendo a grande falta, a 
pessoa não vai faltar. Alegando que ele esteve na Mater lá do Quintino, em Ribeirão Preto, e viu essa ideia que ele 
gostaria de implantar em Jardinópolis. Sendo que, o Vereador André Luiz Zanata sugeriu fazer um projeto de lei do 
Legislativo para que seja divulgado esses dados pela Prefeitura, tanto em plataforma física quanto em plataforma 
virtual. 

 
 



- 6 - 
 

ENCERRAMENTO DO EXPEDIENTE E INTERVALO REGIMENTAL: 
 

- requerimento do Vereador Cleber Tomaz de Camargos para a dispensa do intervalo de 15 minutos,  
  aprovado por 13 votos a favor: 
 

VOTO A FAVOR   
   

Vereadora Ana Luísa Ortelani Valadares   
Vereador André Luiz Zanata   
Vereador Cleber Tomaz de Camargos   
Vereador Jose Eduardo Gomes Junior   
Vereador José Euripedes Ferreira   
Vereador Lindenilton da Silva Ganda   
Vereador Luiz Fernando Riul   
Vereador Luiz Gustavo de Sousa   
Vereadora Marli Rodrigues Violante Pegoraro   
Vereador Mateus Signorini   
Vereador Raimundo Ferreira Santos   
Vereador Samuel Farah   
Vereador Sebastião Ferreira   

 
 

ORDEM DO DIA:  
 

• Discussão e votação dos REQUERIMENTOS Nº 1/2020 a Nº 6/2020 e dos REQUERIMENTOS VERBAIS: 
 
- requerimento do Vereador Cleber Tomaz de Camargos para a dispensa da leitura (exceto do REQUERIMENTO Nº 
5/2020) e votação em bloco dos requerimentos, aprovado por 13 votos a favor: 
 

VOTO A FAVOR   
   

Vereadora Ana Luísa Ortelani Valadares   
Vereador André Luiz Zanata   
Vereador Cleber Tomaz de Camargos   
Vereador Jose Eduardo Gomes Junior   
Vereador José Euripedes Ferreira   
Vereador Lindenilton da Silva Ganda   
Vereador Luiz Fernando Riul   
Vereador Luiz Gustavo de Sousa   
Vereadora Marli Rodrigues Violante Pegoraro   
Vereador Mateus Signorini   
Vereador Raimundo Ferreira Santos   
Vereador Samuel Farah   
Vereador Sebastião Ferreira   

 
- leitura do REQUERIMENTO Nº 5/2020. 
 
- requerimentos aprovados em bloco por 13 votos a favor: 
 

VOTO A FAVOR   
   

Vereadora Ana Luísa Ortelani Valadares   
Vereador André Luiz Zanata   
Vereador Cleber Tomaz de Camargos   
Vereador Jose Eduardo Gomes Junior   
Vereador José Euripedes Ferreira   
Vereador Lindenilton da Silva Ganda   
Vereador Luiz Fernando Riul   
Vereador Luiz Gustavo de Sousa   
Vereadora Marli Rodrigues Violante Pegoraro   
Vereador Mateus Signorini   
Vereador Raimundo Ferreira Santos   
Vereador Samuel Farah   
Vereador Sebastião Ferreira   

 
------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------ 
 

• Discussão e votação das MOÇÕES Nº 1/2020 a Nº 8/2020: 
 
- requerimento do Vereador Cleber Tomaz de Camargos para a dispensa da leitura e votação em bloco,  
  aprovado por 13 votos a favor: 
 

VOTO A FAVOR   
   

Vereadora Ana Luísa Ortelani Valadares   
Vereador André Luiz Zanata   
Vereador Cleber Tomaz de Camargos   
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Vereador Jose Eduardo Gomes Junior   
Vereador José Euripedes Ferreira   
Vereador Lindenilton da Silva Ganda   
Vereador Luiz Fernando Riul   
Vereador Luiz Gustavo de Sousa   
Vereadora Marli Rodrigues Violante Pegoraro   
Vereador Mateus Signorini   
Vereador Raimundo Ferreira Santos   
Vereador Samuel Farah   
Vereador Sebastião Ferreira   

 
- moções aprovadas em bloco por 13 votos a favor: 
 

VOTO A FAVOR   
   

Vereadora Ana Luísa Ortelani Valadares   
Vereador André Luiz Zanata   
Vereador Cleber Tomaz de Camargos   
Vereador Jose Eduardo Gomes Junior   
Vereador José Euripedes Ferreira   
Vereador Lindenilton da Silva Ganda   
Vereador Luiz Fernando Riul   
Vereador Luiz Gustavo de Sousa   
Vereadora Marli Rodrigues Violante Pegoraro   
Vereador Mateus Signorini   
Vereador Raimundo Ferreira Santos   
Vereador Samuel Farah   
Vereador Sebastião Ferreira   

 
- Houve um minuto de silêncio em homenagem aos falecidos. 

 

 

ENCERRAMENTO: 
 
Nada mais havendo a ser tratado e ninguém mais querendo fazer uso da palavra, a Sra. Presidente Marli Rodrigues 

Violante Pegoraro deu por encerrada a sessão. 
 
A presente ata foi elaborada de forma sucinta e resumida já que a sessão está gravada na sua íntegra em vídeo, nos 
termos do Artigo 118 do Regimento Interno.  
 
Para fazer constar em ata, o Vereador e 1º Secretário Mateus Signorini lavrou a presente que vai devidamente assinada 
pela Presidente e pelo 1º Secretário. 
 


